

TECHNICAL DATA

Pro Finish Colour Restorer

500ml

PRODUCT DESCRIPTION

PRO FINISH Colour Restorer is a Bio-degradable formulation that effectively restores dull and faded paintwork back to it's original brightness. Colour Restorer will remove light scratches, scuffs and swirl marks without further damaging the surface. Can also be used on plastics, gel coat and enamel surfaces.

PRODUCT BENEFITS

*Bio Degradable *Rapid Cleaning properties *Restores original colour

DIRECTIONS FOR USE

1. Wash Vehicle with Profinish Car Shampoo & dry

2. Apply Colour Restorer with a lint free cloth using a circular motion

3. Allow to dry to a haze

4. Using a clean lint free cloth, buff to a high lustre.

Note: Do not use if vehicle paintwork is warm to touch or in direct sunlight

STORAGE INSTRUCTIONS

Store Sealed & upright in a cool dry place out of the reach of children.

SHELF LIFE

2 years from date of manufacture.

Appearance

Odour

- : Cream/Beige colour
- : Characteristic



* Image for illustrative purposes only.

SIZE	PART NO	BARCODE
500ml	1876	5020618018766



Granville Oil & Chemicals Ltd. 29 Goldthorpe Ind. Est., Goldthorpe, Rotherham, S63 9BL ENGLAND Tel: +44 (0)1709 890099 • www.granvilleoil.com



TECHNICAL DATA

Pro Finish Colour Restorer

500ml

SAFETY PRECAUTIONS

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.

TRANSPORT CLASSIFICATION

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.



Granville Oil & Chemicals Ltd. 29 Goldthorpe Ind. Est., Goldthorpe, Rotherham, S63 9BL ENGLAND Tel: +44 (0)1709 890099 • www.granvilleoil.com